2° Tevikd AUkelo Kihkig-------- Oéuata B.

Alaywviopa A Tetpaunvou ---- Ahyefpa ---- tuiua: Al
Huepounvia: Ovop/vo padnti/tplac:
Elonyntig: B. Mavag

Oéua 1°

A. Av a,BER, va arodeyBei ot |a + Bl < |a] + B .
B. OLmapakATw TPOTACELC Va XapaktnploBolv w¢ owoTEG | AavOaoHEVEG:

a. Ta kdBe a€R woyvet: (—a)? < 0.

B. |5 - V3| = V5 3.

V. |—al =—a, ava < 0.

8. loxUet: 4a? — 8af + 4B% = 0, yia 6AOUG TOUG TPAYHATIKOUG aptOpols a,p.
Oéua 2°

Ma 6Aoug Toug paypatikols apBuols a,f , va SeiyBei otu: 16x2 + 8xy > —y?.
Oéua 3°

Av x#1 kal y#1 , tote va BpeOolv oL TLUEG TOU UTtopEL va TApPEL n TapdoTtooh

lx-1]  |y-1l
e

x—1 y-1
Ofua 4°

Alvetal mpaypatikdg apBudg x ylo Tov onoio toyveL: [x — 1| < 2.

A. NadeyBel ot —1 < x < 3.
|x+1]+Ix—3]
2
Ta Oépata sivol tooSuvapa. Zto Béua 1° , A: 15 povdadeg, B: 10 povadeg.

B. Noa amlomowmBel n mapdotaon: K =

KaAn emtuyia!



